Вариант 7

В1.   Тетрадь стоит 24 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 10% от стоимости всей покупки?

В2.   На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н[image: image1.png]


м. Скорость автомобиля (в км/ч) приближенно выражается формулой [image: image2.png]v =0,036n



, где [image: image3.png]


 — число оборотов двигателя в минуту. С какой наименьшей скоростью должен двигаться автомобиль, чтобы крутящий момент был не меньше 120 Н[image: image4.png]


м? Ответ дайте в километрах в час.
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В3.   Решите уравнение [image: image6.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

В4.   В треугольнике ABC угол C равен [image: image7.png]90"



, синус внешнего угла при вершине A равен [image: image8.png]


, [image: image9.png]


. Найдите AC. 

В5.   Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

	Тарифный план 
	Абонентская плата 
	Плата за 1 минуту разговора 

	Повременный 
	135 руб. в месяц 
	0,3 руб. 

	Комбинированный 
	255 руб. за 450 мин. в месяц 
	0,28 руб. за 1 мин. сверх 450 мин. в месяц. 

	Безлимитный 
	380 руб. в месяц 
	  


Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонных разговоров составляет 650 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 650 минут? Ответ дайте в рублях. 

В6.  Точки O(0, 0), B(6, 2), C(0, 6) и A являются вершинами параллелограмма. Найдите ординату точки A.
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 В7.   Найдите [image: image11.png]24cos2a



, если [image: image12.png]sinat = —0.




. 

В8.   На рисунке изображен график производной функции [image: image13.png]


, определенной на интервале [image: image14.png]


. В какой точке отрезка [image: image15.png]


[image: image16.png]


принимает наибольшее значение.

[image: image17.png]9=





В9.   Объем правильной шестиугольной пирамиды 6. Сторона основания равна 1. Найдите боковое ребро.

[image: image18.jpg]



В10.   В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image19.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите наименьшее возможное сопротивление [image: image20.png]


этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image21.png]


 Ом и [image: image22.png]


 Ом их общее сопротивление даeтся формулой [image: image23.png]


 (Ом), а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 9 Ом. Ответ выразите в омах. 

В11.  Найдите точку минимума функции [image: image24.png]y

(x* —8x+8)e"



.

В12. Имеется два сплава. Первый сплав содержит 10% никеля, второй  — 30% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 200 кг, содержащий 25% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?

